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Informácia o pravidlách, opatreniach a postupoch QBE poisťovne, a.s. 

na zabezpečenie plynulého a nerušeného prechodu zo slovenskej meny na euro 
 
Dňa 16. apríla 2003 Slovenská republika podpísala Zmluvu o pristúpení k Európskej únii, v ktorej sa zaviazala k vstupu do 
Hospodárskej a menovej únie. 1. mája 2004 Slovenská republika (spolu s ďalšími deviatimi krajinami) vstúpila do Európskej únie. Po 
splnení Maastrichtských kritérií - nevyhnutných podmienok pre vstup do Hospodárskej a menovej únie – bol 19. júla 2008 na summite 
EÚ v Bruseli potvrdený vstup Slovenska do eurozóny a 8. júla 2008 stanovený konverzný kurz 1 € = 30,1260 Sk. 28. novembra 2007 
Národná rada Slovenskej republiky prijala zákon č. 659/2007 Z.z. (tzv. Generálny zákon), ktorý stanovuje legislatívny rámec procesu 
zavedenia eura v Slovenskej republike. 
V snahe zabezpečiť plynulý a nerušený prechod zo slovenskej meny na euro QBE poisťovňa, a.s. začala proces prípravy na 
zavedenie eura v máji 2007 zriadením projektového tímu, ktorý vypracoval projekt „Euro“ pre zvládnutie všetkých procesov, 
súvisiacich so zavedením meny euro na Slovensku. Od tohto obdobia naša spoločnosť zrealizovala všetky nevyhnutné opatrenia, 
súvisiace s prechodom na menu euro – prípravu informačných systémov a dokumentov na duálne zobrazovanie, prípravu 
informačných systémov na konverziu hodnôt zo slovenskej meny na menu euro, usmernenie sprostredkovateľov, ako aj ďalšie 
nevyhnutné úpravy v zmysle Generálneho zákona a s ním súvisiacich predpisov. 
 
Duálne zobrazovanie 
QBE poisťovňa, a.s. uplatňuje od 8.8.2008 duálne zobrazovanie vo všetkých výstupoch vo vzťahu s klientmi, ktorí sú nepodnikajúcimi 
fyzickými osobami.   
Predmetom duálneho zobrazovania je:  

• dlžná suma poistného na upomienke, výzve a oznámení o zániku poistnej zmluvy,  
• výška poistného plnenia pri poistnej udalosti, 
• výška poistného krytia (poistných súm) za jednotlivé poistné riziká, výška spoluúčasti, výška celkového poistného po 

zaokrúhlení a uplatnení zliav, výška lehotného poistného a výška splátky poistného v poistnej zmluve, poistnom 
návrhu a projekcii v tlačenej alebo elektronickej podobe, 

• výška poistného na sprievodnom liste k vysielaným poštovým poukážkam alebo bankovým zloženkám, 
• výška poistného uvedená na potvrdení v inkasnom bloku,  
• iná korešpondencia zasielaná klientom. 

 
V prípade, že niektorý údaj z technických dôvodov nie je možné zobraziť duálne, k zmluvnej dokumentácii v súlade s § 2 písm. a) 
vyhl. č. 221/2008 Z.z. pripájame podrobnú Osobitnú doložku pre duálne zobrazovanie cien, platieb a iných hodnôt uvedených 
v dokumentácii. Na všetkých výstupoch, podliehajúcich duálnemu zobrazovaniu, uvádzame údaj o konverznom kurze textom: 
„Konverzný kurz 1 EUR = 30,1260 SKK“. Pri telefonickej komunikácii poskytujeme horeuvedené údaje duálne na výslovnú žiadosť 
klienta. 
 
Pravidlá prepočtu a zaokrúhľovania 
Všetky prepočty a premeny cien, vrátane duálneho zobrazovania cien, vykonávame v súlade s ustanoveniami Generálneho zákona 
výlučne podľa konverzného kurzu a pravidiel pre zaokrúhľovanie. Konečné sumy v eurách sa po prepočte podľa konverzného kurzu 
zaokrúhľujú na dve desatinné miesta na najbližší eurocent podľa pravidla: celkový vypočítaný zvyšok konečnej sumy, ktorý je nižší 
ako polovica jedného eurocenta sa zaokrúhľuje nadol na najbližší eurocent a celkový vypočítaný zvyšok konečnej sumy, ktorý sa 
rovná polovici alebo je vyšší ako polovica jedného eurocenta, sa zaokrúhľuje nahor na najbližší eurocent. 
V období od 8.8.2008 do 31.12.2008 sú pre duálne zobrazenie rozhodujúcimi sumy vyjadrené v slovenských korunách vrátane 
halierov a peňažné sumy v eurách vrátane eurocentov sa súbežne uvádzajú na informatívne účely. Od 1.1.2009 vrátane do 
31.12.2009 sú rozhodujúcimi peňažné sumy vyjadrené v eurách vrátane eurocentov a súbežne na informatívne účely sa tieto sumy 
uvádzajú v korunách vrátane halierov. 
 
Poistné zmluvy  
Zdôrazňujeme, že v prípade  už uzavretých  poistných zmlúv nie je zo strany klienta potrebný žiaden úkon a všetky hodnoty súvisiace 
s uzatvorenými poistnými zmluvami po 01.01.2009 automaticky prepočítame na euro podľa pravidiel prepočtu a zaokrúhľovania 
uvedených vyššie. Prechod na euro nemá žiadny dopad na dohodnuté podmienky v poistných zmluvách.   
  
Platenie poistného 
Taktiež pri platení prevodným príkazom nie je potrebný žiadny úkon klienta, prevodné príkazy budú po 01.01.2009 bankou príkazcu 
prepočítané na euro automaticky.  
 
Všetkých klientov ubezpečujeme, že zavedenie eura nenesie so sebou žiadny negatívny dopad na našich klientov vo vzťahu k ich 
poistným zmluvám. V plnom rozsahu plníme a budeme plniť ustanovenia Generálneho zákona a súvisiacich predpisov. Aj po 
zavedení meny euro budeme plne garantovať dohodnuté podmienky v poistných zmluvách. 
 
Užitočné linky 
www.euro.vlada.gov.sk 
www.nbs.sk 
www.euroservis.sk 
www.finance.gov.sk 
www.qbeeurope.com/slovakia 
 
 


